
双夜游：葛仙村+《梦里老家》演出！
葛仙村、婺源、景德镇—— 品质纯玩3日游

4月12号首发，每周二、五发班
【成人价格】498元/人（活动班，任何证件无优惠退费）　　

【儿童价格】298元/人（1.2米以下儿童仅含车、导、半餐，产生其他费用自理现付）

重点告知：本价格为市场统一价，如出现低于此价格报名，导游有权车上找低价游客补齐差价！
线路特色 ：
★★★★★：双夜游，演出+夜游，增加可玩性！
【葛仙村】：大型灯光秀+水幕电影+街演+篝火...

【梦里老家】：中国大型山水实景演出，一场演出、读懂婺源、品味徽州
★★★★★：【用餐】全程赠送2早1晚餐；

★★★★★：【导游】精选专业贴心管家、贴心服务；专线持证导游，品质保障；
★★★★★：【住宿】2晚四星酒店标准间住宿（确保升级一晚携程四钻酒店住宿，

葛仙村景区内暗香园住宿或婺源喆啡酒店）
行程安排 ：

第一天：出发地—婺源              用餐 ：晚餐           宿：婺源四星酒店
早上指定时间、地点集合出发，沿途欣赏祖国大好河山，路上团友相互介绍熟悉，一路欢声笑语。游览江南第一园林—【熹园】门票60赠送，游览时间约90分钟，左倚锦屏山，右傍星江水，面水依山，古树掩映，是一处融“徽派文化、朱子文化、砚文化”于一体的江南文化园林。整个园区围绕着朱绯塘展开，依次建有“阙里牌坊”，“尊经阁”，“绣楼、澹成堂、朱家祠”等徽派建筑群（又名“朱家庄”），“紫阳书院”、“文化碑廊”等建筑景观。其中，朱家庄是朱熹祖上居住地，全面、完整地向游客展现了婺源三绝“木雕、砖雕、石雕”。后游览“婺源夜游主场”【南宋大观园·国风古镇】挖掘徽州文化精髓，传承婺源民俗记忆，演艺小镇以市井街巷为载体，以演艺为灵魂，为游客提供穿越历史的新奇体验，游客可以亲临现场感受人生三大幸事——【金榜题名、衣锦还乡、滕百万招女婿】；领略古徽州繁华什锦、车水马龙的市井风情。徽剧、傩舞、抬阁、火把舞、擂台比武，随处可见；进士堂、财神庙、月老祠、婺女治水，应有尽有；徽州美食、酒肆茶坊、绫罗绸缎，琳琅满目；身着古装的商贩，匠心专注的艺人，打更巡夜的更夫神态迥异。晚上观赏中国三大大型山水实景演出《梦里老家·徽州印象》（198元/人，必销优惠套餐自理）一场演出、读懂婺源、品味徽州，是翼天集团倾情打造的世界三大山水实景演出之一，剧场坐落于江西省上饶市，以山为景，以水为台，依山而建露天剧场、傍水而演“梦中家园”，演绎了传统徽州的文化传奇。剧场为实景演出，可容纳 3000 名观众，由中智建设技术工程有限责任公司负责剧场设备的供应安装与调试，为了最完美的展现春夏秋冬的山水实景，经多方考量，他们最终选用了由哈曼旗下 Crown 功放、JBL Professional 专业扬声器组成的专业音频解决方案。梦里老家大型山水实景演出由中国实景演出创始人梅帅元担纲总导演、总策划。以婺源历史文化为内容，全剧分为“梅韵”“枫韵”“荷韵”“蝶韵”四幕，以月色星空为大幕、河流山川作舞台，展现古徽州文化的厚重和耕读文明的精髓。时长约70分钟，在四季轮回中诉说徽商创富的艰辛历程、坚贞不渝的爱情绝唱、科举辉煌的的兴盛和睦、淡泊归隐的人生境界。山水实景演出包括三个重要的元素：此山，此水，此人。它强调的是在这片土地上生长的山、水和在这片土地上生活的人。具体来说，“此山“”此水“反映了”此人“的生活习性和文化传统，彼此构成了一个非常完美的整体。入住酒店。
第二天：婺源-葛仙山          用餐 ：早餐          宿：葛仙村或铅山四星酒店
睡到自然醒，早餐后赴国家4A级旅游景区，感受原生态—【央视推荐·明星打卡·葛仙村国际度假旅游区】（大门票130元/人赠送，往返电瓶车30赠送），央视重点推荐景区（  10天4登央视）、众多明星来游 并推荐：“来葛仙村过几天神仙日子”，葛仙村度假区内以中医养生、儿童娱乐、登高祈福、庄子逍遥游、夜晚仙境之旅为主题的 5 大游览线路，带你追寻葛玄仙迹，探秘仙境唯美。后乘缆车凌云而上天境台——【中华灵宝第一山 ·问道葛仙山】（上下缆车130元/人必消套餐自理，葛仙山是著名的道教名山，号称“ 中华灵宝第一山”。位于上饶市铅山县中部，系武夷山的支脉 ：站在主峰眺望四周，近观九条支脉如九条苍龙，盘旋腾跃，气势雄伟，人称“九龙窜顶”。葛仙山景区内的最高峰，海拔1096.3米，突出群山之上，清峻奇绝，群峰簇拥，是抒情揽胜的好地方。站在葛仙峰上，可揽四方云山，圭峰、黄岗山、鹅湖山、七星山、独竖尖，尽在视野之内。在此观看日出云海群山之巅，尤为荡气回肠，极尽壮观，【大葛仙殿·求子极灵】在当地极有名气，求子极灵，大葛仙殿俗称葛仙祠，又称玉虚观，坐落在葛仙山最高峰香炉峰上。殿长29.2米，宽17米，面积496平方米。殿内有坛，坛上有葛仙山葛玄行像、坐像各一，有横匾6块。坛下有古井，相传为葛玄所筑。殿门外右侧有三官殿、灵官殿，再由百步阶可通玉皇殿、地母楼、慈济寺、龙池。祠依山筑殿，座东北朝西南, 有大葛仙殿、老君殿、观音殿、三官殿、灵官殿、地母殿、玉皇阁等，乘索道凌云而上葛仙山。来葛仙村不夜游是一大憾事，因为夜晚实在是太美了！观看绚丽多彩的【水舞灯光秀】，庄严的亮阁仪式，赏大型唯美梦幻的水幕电影·【归真记】，呈现出一幕幕视觉盛宴, 随处弥漫着特效雾气，更是把仙村营造得仙雾缭绕，游人仿佛身处缥缈仙境。后返回酒店休息。
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第三天：上饶-景德镇-出发地          用餐 ：早餐       

早餐后车赴世界瓷都——景德镇。参观游览景德镇市国控集团深入贯彻国家试验区“两地一中心”战略、打造对外文化交流新平台的重点项目【陶博城】，总投资近百亿，是景德镇市高质量推进国家陶瓷文化传承创新试验区建设先行先试的重点项目。陶博城占地面积约2平方公里，总建筑面积约150万平方米。以“发展会展经济，聚焦陶瓷贸易”为宗旨，线下规划建设国际会展中心、国际陶瓷交易中心、国际云仓物流中心、文旅研学中心四大核心业态。全力打造以陶瓷贸易为核心，配套会展、跨境电商、云仓物流、文化旅游、国际研学、酒店住宿等功能于一体的全球陶瓷贸易综合体。作为助推贸易兴市，实现“买全球 卖全球”的陶瓷贸易主引擎、主平台、主阵地。交易中心建筑面积32万平米，建筑主体共五层。一至四层为线下陶瓷市场，共招引13个国家20多个产瓷区595家企业。其中：产业带（地方馆）5家、陶瓷上市企业3家、国际知名品牌43家、国内日用瓷知名品牌企业100余家。产品囊括：陶瓷餐具、茶具、酒具、咖啡具、文创、陈设艺术、酒店行业用瓷、陶瓷生产资料等。中餐后结束愉快江西之旅，返程！
【费用包含】
1、交通：全程空调旅游巴士（不指定车型及大小，确保一人一座)。
2、门票：行程中标明已含或赠送部分的景点门票（活动班景点不去不退费，所有证件无任何优惠）。

3、住宿：2晚当地四星酒店标准间(确保升级一晚携程四钻酒店住宿，葛仙村景区内暗香园住宿或婺源喆啡酒店)
（如产生单男单女，拼房或补房差220元/人/2晚，只补不退。无三人间，请知悉！）

4、用餐：赠送2早1晚餐，10人一桌、9菜一汤标准（赠送用餐不用不退。）

5、购物：纯玩无购物，无任何年龄限制。备注：地方土特产超市不听课不算店，请知悉，介意者勿报！
6、保险：旅行社责任险 (强烈建议组团社为游客购买个人旅游意外险)。

7、导服：优秀地陪导游讲解服务（客源地接团，当地送团）。

报价不含：

《梦里老家》实景演出198+葛仙山往返索道130=188元/人（必消自理，任何证件无优惠，葛仙山往返索道如因恶劣天气停运，自理费用不变，改送一顿特色菜）
【注意事项及补充说明】
上饶地区气候潮湿，相对较冷。请客人自行携带一些必备药品。

江西地区饮食口味偏咸辣，我们会尽量协调餐饮部门做好符合大家口感的饮食。 

游客报名签约时敬请留下正确的通讯方式并保证通讯方式的畅通，未成年人、残疾人、行动不便者应由其监护人陪同出游、老年人应由子女陪同或近期一个月内三甲以上医院的健康证明、体弱多病及孕妇不建议参团，否则由此造成的不便或问题，我社不承担责任。我社工作人员会在出发前一天晚上19:00前通知客人集合时间地点；如没有及时得到电话联系的请拨打您报名时旅行社预留的应急电话。

因旅游产品的不可储存性；如出发前48小时内临时退团，则需要承担260元/人的车费损失；如不能按时到达乘车地点，视为自愿放弃费用不退。

您所参加的旅游为散拼团，游客报名时应正确填写参团人信息，如有与身份信息不符造成的后果，我社概不负责。此散客班为特价，不再享受其他景区门票优惠政策，敬请谅解。

以上景点和行程可以互换，但不影响整个游程。游客在旅行过程当中如有接待标准不相符请当场说明，我社现场处理，回来陈述我社概不受理。

因堵车或其他人力不可抗拒因素造成的游览变化和景点减少，本社只负责退还未产生的门票差价，不承担由此造成的一切损失。

8、请如实填写《意见反馈单》此单将成为游客投诉的主要依据，由游客和导游签字，如回团后提出与意见单相冲突的意见，或不填写意见单，我社有权将不予处理。
9、请自愿购买旅游人身意外保险；(强烈建议组团社为游客购买个人旅游意外险)。
【补充说明】
报名参加本公司的旅游产品视为已阅读并遵守《补充条款》内容之相关约定。
本班未满30人时不发班，我社提前4天(含出发日)通知组团社，不作任何形式的赔偿。

游客不得要求增加本行程规定以外的任何景点、购物点，否则视为违约，当即自动解除与该游客的服务合同，产生其他的后果由游客自行承担

散客为综合报价、房差只补不退；如出现单人应补足本行程规定的房差220元/人/2晚。

旅游者在行程中、未经旅行社同意，自行离队或放弃旅游景点的视为自动放弃，费用不退。

因本行程为特价班，各种优惠政策已经包含在套票内所以持有特殊证件的不再享受景区的优惠政策，请理解。

在人力不可抗拒因素影响下造成游览行程需要变更，在不少景点和（可能会减少游玩的时间）的前提下导游可按本行程景点进行先后程序的调整，旅行社不承担赔偿责任，在减少景点的情况下，旅行社按景点门票成本价退还游客，但不承担其他赔偿费用。

请游客根据自身身体状况选择旅游线路，游客必须保证自身身体健康良好的前提下，参加旅行社安排的旅游行程，不得欺骗隐瞒，若因游客身体不适而发生任何意外，旅行社不承担责任。

8、赠送项目不参加的游客视为自动放弃，不退款。

